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（請接背面） 

一、某一條三相 60 赫茲（Hz）、161 kV 傳輸線總長度為 40 公里。每相電阻值為 0.15 Ω/km，
每相電感值為 1.3 mH/km，而並聯電容忽略不計。若該傳輸線以短距離模型代表，一

端連結至 161 kV、300 MVA 功率因數為 0.8 滯後之負載。試計算： 
送電端之電壓。（7 分） 
送電端之三相功率輸出。（6 分） 
電壓調整率。（6 分） 
該傳輸線之效率。（6 分） 

二、圖示為一電力系統之阻抗單線圖。各發電機均以固定暫態電抗後之電動勢（EMF）
表示。圖中所有阻抗均以標么值（Per Unit，簡稱 p.u.）表示，而基準值為 100 MVA。

電阻值與並聯電容值忽略不計。所有發電機均以額定電壓 1 p.u.與額定頻率 60 Hz 供

電。假設系統運轉於無載時，於匯流排 1 發生三相平衡接地故障，接地阻抗為 0.11 p.u.。
試求： 
匯流排 3 之電壓。（9 分） 
匯流排 1 之故障電流。（8 分） 
匯流排 1 之電壓。（8 分） 
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三、承上題，若匯流排 3 增加一負載 SL=1+j0.9 p.u.；匯流排 1 為無限匯流排（Infinite Bus）：
V1=1∠0° p.u.；匯流排 2 為發電機匯流排：P2=1 p.u.，電壓振幅為|V2|=1 p.u.。 
求出該系統導納矩陣（Admittance Matrix）。（8 分） 
試寫出該系統之電力潮流方程式。（8 分） 
請問於該工作條件下，匯流排 1 之有效功率輸出為何？（4 分） 
請問於該工作條件下，由匯流排 2 至匯流排 3 之傳輸線上，無效功率之流向為由

匯流排 2 流至匯流排 3，或是由匯流排 3 流至匯流排 2？（5 分） 
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四、圖示為單相雙繞組變壓器以差動電驛進行保護之電路圖。假設變壓器一次側與二次

側匝數比為 N1：N2。比流器 CT1與 CT2之匝數比為 1/n1與 1/n2。 
請將 I′表示為 I1、I2、n1與 n2之函數。（8 分） 
說明比流器 CT1與 CT2之匝數比應如何設定，以確保差動電驛正常運作。（9 分） 
如所設定，如變壓器內部無故障時，I′為多少？（8 分） 
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